
Ata da Nona Sessão Extraordinária do Primeiro Período da Segunda Sessão 

Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada 

no dia 09 de julho de 2018. 

 

 Presidente – Paulo Cesar Lopes Vasconcelos 

1º Secretário– Francisco Rogério Bezerra Arruda 

 

Aos nove (09) dias do mês de julho do ano de 2018, às dezenove (19h00min), no 

Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à nona Sessão 

Extraordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do Paulo Cesar Lopes 

Vasconcelos secretariado pelo edil Francisco Rogério Bezerra Arruda. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos 

senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Alessandra Ponte de Queiroz 

Miranda, Adauto Izidoro Arruda, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro 

Azevedo Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Romário 

Araújo de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira 

Júnior, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José 

Vytal Arruda Linhares, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Rogério Bezerra 

Arruda. AUSENTES: Estevão Ponte Filho, Joaquim Euclides Feijão Neto, Tiago 

Ramos Vieira. Atas das 06º e 08º Sessões Extraordinárias prejudicadas. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Prejudicado. GRANDE EXPEDIENTE – Prejudicado. ORDEM 

DO DIA – Foram aprovados, em segunda votação, os Projetos de Lei nºs 2246/18, 

2247/18, 2248/18, 2249/18, 2250/18, 2251/18, 2252/18, de autoria do Poder 

Executivo Municipal -  Dispõe sobre a inclusão dos cargos de assistente social e 

psicólogo na carreira de especialista em políticas públicas sociais, instituída pela Lei nº 

1.689, de 17 de novembro de 2017, e dá outras providências; - Dispõe sobre a 

denominação dos logradouros do bairro Alto do Cristo, no município de Sobral, Estado 

do Ceará; - Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Cidade Dr. José 

Euclides Ferreira Gomes Júnior, no município de Sobral, Estado do Ceará; - Dispõe 

sobre a denominação dos logradouros do bairro Dom José, no município de Sobral, 



Estado do Ceará; -  Dispõe sobre a denominação dos logradouros do bairro Padre 

Palhano, no município de Sobral, Estado do Ceará; -  Dispõe sobre a denominação dos 

logradouros do bairro Sumaré, no município de Sobral, Estado do Ceará; -Dispõe sobre 

a denominação dos logradouros do bairro Vila União, no município de Sobral, Estado 

do Ceará; o Projeto de Lei nº 2255/18, de autoria do Vereador Romário Araújo de 

Sousa (SD) - Dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de banheiros químicos 

adaptados para pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida nos eventos realizados 

ao município de Sobral; o Projeto de Lei nº 2256/18, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Sobral - Dispõe sobre a estruturação da Procuradoria Jurídica 

da Câmara Municipal de Sobral-CE, bem como regulamenta a sua instituição, 

organização e competências, e dá outras providências. Votaram a favor dos Projetos 

supracitados, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Adauto Izidoro Arruda, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Rogério Bezerra Arruda. Foram aprovados, em 

segunda votação, o Projeto de Lei nº 2253/18, de autoria do Poder Executivo 

Municipal - Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder Auxílio Financeiro a 

Associação Cearenses de Pilotos e Navegadores de veículos fora de estrada para 

realização do campeonato cearense de Rally-CCR, e dá outras providências. Votaram a 

favor do Projeto de Lei nº 2253/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, Giuliano Dias Araújo 

Vasconcelos, José Itamar Ribeiro da Silva, Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares, José 

Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Rogério Bezerra Arruda. O vereador Adauto 

Izidoro Arruda, absteve-se de votar o projeto de Lei nº 2253/18. Foi aprovado, em 

segunda votação, o Projeto de Lei nº 2262/18, de autoria do Poder Executivo 



Municipal - Dispõe sobre a instituição do Programa Crescer Bem em Sobral, para 

superação da extrema pobreza no âmbito do município de Sobral, e dá outras 

providências. Votaram a favor do Projeto de Lei nº 2262/18, os edis: Alessandra Ponte 

de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo 

Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Romário Araújo de Sousa, José Crisóstomo Barroso 

Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

José Bonifácio Silva Mesquita, Francisco Rogério Bezerra Arruda. Votaram contra o 

Projeto de Lei nº 2262/18, os edis: Adauto Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele 

Vieira, José Vytal Arruda Linhares, Giuliano Dias Araújo Vasconcelos. Foi aprovado, 

em segunda votação, o Projeto de Lei nº 2261/18, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Dispõe sobre a obrigatoriedade da 

equipe de enfermagem, nas farmácias e drogarias que prestam serviços de vacinação no 

âmbito do município de Sobral, e dá outras providências. Votaram a favor do Projeto de 

Lei nº 2261/18, os edis: Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Vicente de Paulo 

Albuquerque, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Maria Socorro Brasileiro Magalhães, 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José Itamar Ribeiro da Silva, Romário Araújo 

de Sousa, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda. Votaram contra o Projeto de Lei nº 2262/18, os edis: Adauto 

Izidoro Arruda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, José Vytal Arruda Linhares. O 

vereador Giuliano Dias Araújo Vasconcelos absteve-se de votar o Projeto de Lei nº 

2262/18. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E, para constar, 

esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

 


